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Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 01/10/24 
 
 
Accueil d’Alexandre Longequeue, Séminariste en stage. 
 

1 – Intervention de JMB 
Après les retraits de Mme Magnificat, de M Chardonnet, penser à d’autres personnes pour entrer au Conseil 
Pastoral : transmettre des suggestions au P. JMB.  
Un lycéen en terminale (la voix de l’aumônerie) pour une invitation spécifique.  

 

2 - Projet missionnaire pastoral de Paroisse demandé par notre évêque 
Mahaut : fait part de sa vision : Communication (Création d’un livret), Visibilité des forces vives, Formation.  
Arlette : L’accueil est un point clé, cette notion apparaissant n fois dans la synthèse.  
Noëlle : Intégration des vacanciers et des résidents secondaires.  
Comment faire pour arriver aux points souhaités ? Une personne mandatée pour faire le point, mettre en 
route l’équipe Accueil. La notion d’accueil est un point important, mais l’accueil se fait aussi dans 
l’accompagnement dans la durée. 
Pour la visibilité, proposition de porter un Tee-shirt, un gilet (type gilet jaune) ou une écharpe de couleur pour 
l’équipe d’accueil et selon le service.  
Créer une équipe pour Accueillir, définir les missions, identifier personnes et besoins.  
P. Jean-Michel fera une synthèse qu’il nous partagera pour avis.  

• Lors de la journée diocésaine du 16 novembre, une présentation des orientations des paroisses 
 

3 – Dimanche autrement du 20 octobre 
Pour l’après-midi, demander à l’équipe du pèlerinage de Lourdes un retour du rosaire.  
Proposition d’une nouvelle affiche pour l’annonce du dimanche concerné et aussi une pour l’année avec 
toutes les dates.  

 

4 – dates à retenir  
10 Octobre à GAP (en Visio avec la CEF) : Journée « Ressources » de 9h00 à 16h00, comment sensibiliser les 
jeunes générations à participer financièrement à la vie de l’Eglise, Campagne denier 2025 avec des nouveautés.  
 
16 novembre : Fête diocésaine à Notre dame du Laus. (Année de la Prière / Préparation de l’année jubilaire) 
Sujet : « la prière par le chant ». Messe à 11h15 institution aux ministères de Joseph, séminariste  
L’après-midi : présentation des projets pastoraux des paroisses.  
 

17 novembre collecte du Secours catholique et journée Fratello à EMBRUN, organisé par le conseil solidarité du 
diocèse. Vivre un partage avec les personnes démunies.  
 

5 - Dates Dimanche autrement 
20 octobre , 10 novembre (Baptême), 8 décembre,  
19 janvier, 2 février, 9 mars (premier dimanche de carême) 
13 avril (dimanche des rameaux) – Toute la semaine sainte a lieu pendant les vacances scolaires de notre zone.  
18 mai (Villar Saint-Pancrace) – Début du pèlerinage à ROME avec le doyenné 
15 juin à Puy Saint-Pierre, fête des Pères 
Proposition de thèmes pour des dimanches autrement : L’indulgence, les intentions de messe.  
 

9 - Ouverture de l’année sainte :  
24 décembre à ROME, 
Le 29 décembre à la cathédrale de GAP  
1ère étape : le 5 janvier à la cathédrale d’Embrun  
ND du Laus  et Cathédrale de Gap : lieux permanents 
5 autres lieux dans le diocèse comme BOSCODON, ROSAN…  
On doit aussi organiser une journée par doyenné. P. Jean-Michel souhaiterait que ce soit sur 2 jours, et qu’il y ait 
des pèlerins qui soient accueillis dans des familles des paroisses (Idée de paroisses à paroisses). Lors d’un 
dimanche autrement ? Lieu en chapelle (St-BARTELEMY) ? Les prêtres vont avoir une rencontre à ce sujet pour 
planifier.  
 

Prochain conseil pastoral : le 07 novembre 2024 à 19h30 


